



കിർക്കോട്ടയിൽ ആൻഡ് തിരുവമ്പാടി പ്ലാന്റേഷൻ ലിമിറ്റഡ്
 (ഓൺ കോർപ്പറേറ്റഡ് തിരുവമ്പാടി റൗണ്ട് കോൺസ്ട്രക്ടർ)
 CIVIL ENGINEERS
 201/1, S. S. ROAD, THIRUVAMPADY, KAZHAKKOTTA,
 KERALA-686002
 ഫോൺ നമ്പർ: 0495-2297151, ഫാക്സ് നമ്പർ: 09843073601
 എമെയിൽ: kvcsk@rediffmail.com വെബ്സൈറ്റ്: www.kvcsk.com

അറിയിപ്പ്

(കമ്പനിയുടെ ഓഹരി ഉടമകളുടെ ശ്രദ്ധയിൽ)
 വിഷയം: കമ്പനിയുടെ ഓഹരികൾ ഉൾപ്പെടെ ഏല്പിക്കേണ്ട തുടർച്ച പ്രൊട്ടക്ഷൻ ഫണ്ട് (ഐഇപിഎഫ്) അഥോറിറ്റിയുടെ ഭാഗത്ത് സർക്കാരിൽ നിന്നും കോർപ്പറേറ്റ് കാര്യ മന്ത്രാലയം 2016 സെപ്റ്റംബർ വിജ്ഞാപനം ചെയ്ത തുടർപ്രകാരം ഏല്പിക്കേണ്ട ആൻഡ് പ്രൊട്ടക്ഷൻ ഫണ്ട് അഥോറിറ്റി (അക്കൗണ്ടിംഗ്, ഓഡിറ്റ്, ട്രാൻസ്പറൻ്റ് ആൻഡ് റിഫണ്ട്) നിയമങ്ങൾ, 2016-ലെ അതിനുശേഷമുള്ള ഭേദഗതികളും (ഇവിടെ 'നിയമങ്ങൾ' എന്നു പറയും) പ്രകാരം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നു.

ഈ നിയമങ്ങൾ അനുസരിച്ച്, മറ്റു കാര്യങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ, തുടർച്ചയായി ഏതു വർഷം അല്ലെങ്കിൽ അതിൽ കൂടുതൽ കാലം ഡിവിഡൻ്റ് സീട് ലിക്വൈറ്റ് ചെയ്യാത്ത ഓഹരി ഉടമകളുടെ ഓഹരികൾ ഉൾപ്പെടെ ഏല്പിക്കേണ്ട ആൻഡ് പ്രൊട്ടക്ഷൻ ഫണ്ട് (ഐഇപിഎഫ്) അഥോറിറ്റിക്ക് കൈമാറുന്നതിനുള്ള വ്യവസ്ഥകൾ ഉണ്ട്.

മേൽപറഞ്ഞ നിയമപ്രകാരം 2021-22 സാമ്പത്തിക വർഷം ഐഇപിഎഫ് അഥോറിറ്റിക്ക് കൈമാറുന്നതിനുള്ള ഉടമകളുടെ കമ്പനി 3-7-2021 തീയതിയിലെ കമ്പനിയുടെ അറിയിപ്പിനുണ്ട്. ഇപ്രകാരം ഐഇപിഎഫ് അഥോറിറ്റിക്ക് കൈമാറുന്നതിനുള്ള വിവരം www.kvcsk.com എന്ന വെബ്സൈറ്റിലും കമ്പനി അപ്ലോഡ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഓഹരി ഉടമകൾ ഇതു പരിശോധിക്കേണ്ടതാണ് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ഓഹരി ഉടമകൾ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടത്, ഇപ്രകാരം ഐഇപിഎഫ് ചെയ്യാത്ത ഡിവിഡൻ്റ് അതിന്റെ ഷെയർകളും ഐഇപിഎഫ് അഥോറിറ്റിക്ക് കൈമാറ്റം ചെയ്ത അത് തിരിച്ച് ക്ലെയിം ചെയ്യുവാൻ മേൽപറഞ്ഞ നിയമങ്ങളുള്ള നടപടികൾക്ക് പാലിക്കേണ്ടതാണ്. ഐഇപിഎഫ് അഥോറിറ്റിക്ക് കൈമാറ്റം ചെയ്ത ഓഹരികൾ ഫിസിക്കൽ ഹോളിംഗ് ബന്ധപ്പെട്ട ഓഹരി ഉടമകളുടെ കൈയിലുണ്ടെങ്കിലും യഥാർത്ഥ ഓഹരി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ടിയാളുടെ പേരിലാണ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിരിക്കുന്നതെങ്കിലും ഓട്ടോമാറ്റിക് ആയി കൗൺസിലറും കമ്പനി വെബ്സൈറ്റിൽ അപ്ലോഡ് ചെയ്തിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ നിയമപ്രകാരം ഐഇപിഎഫ് അഥോറിറ്റിക്ക് ഓഹരി കൈമാറുന്നതിനു വേണ്ടിയുള്ള ആവശ്യമായ മുന്നറിയിപ്പാണ് ഓഹരി ഉടമകളെ ഇതുവേണ്ട അറിയിക്കുന്നതിനും മറ്റും പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു മുന്നറിയിപ്പുള്ളിൽ ഓഹരി ഉടമകൾക്ക് കമ്പനിക്ക് അറിയിപ്പ് നൽകേണ്ടതും വെബ്സൈറ്റിൽ ഓഹരി നിയമപ്രകാരം ഐഇപിഎഫ് അഥോറിറ്റിക്ക് കൈമാറുന്നതായിരിക്കും. മേൽപറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ സംശയനിവാരണത്തിനായി കമ്പനിയുടെ മെമ്പർമാർക്ക് ട്രാൻസ്പറൻ്റ് ആൻഡ് റിഫണ്ട് ഏൻഡ് ഓഡിറ്റ് കൗൺസിൽട്ടന്റ് ലിമിറ്റഡ്, സൂപ്പർ റോഡ് ഫിളാർ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ കമ്പനി പാർമ്പരം, മേഴ്സിപാളയം റോഡ്, കോഴഞ്ചേരി-686028, ഫോൺ: +91 422 4958995/2539835-836 ഫാക്സ്: +91 422 2539837, ഇമെയിൽ: info@skdc-consultants.com എന്ന വിവരങ്ങൾ സമീപിക്കുക.

കിർക്കോട്ടയിൽ ആൻഡ് തിരുവമ്പാടി പ്ലാന്റേഷൻ ലിമിറ്റഡ് (ഒപ്പ്)
 സന്ദേശം: കോഴിക്കോട്
 തീയതി: 2021 ജൂലൈ 19
 എ.കെ.പദ്മാൻ
 ഡയറക്ടർ & സിഇഒ